
 

  

Matyáš Paldus, Radisson Blu Spa, Irsko 
 

Můj pobyt se odehrával v Irsku, v malebném městě Sligo, kde jsem strávil 4 týdny.  Vše díky 

naší SZŠ Turnov a programu Erasmus+. 

Pracoval jsem v Radisson Blu Spa, což je část Radisson Blu hotelu. V části, kde jsem 

pracoval, se zaměřují na relaxační a léčivé procedury. Hlavní pracovní náplň je poskytování 

relaxačních a zkrášlovacích procedur, jako např. masáže, manikúra, pedikúra, vířivky a 

sauny. Pracuje zde menší kolektiv zhruba o velikosti 10 lidí, kteří se střídají během týdne. 

Více méně zde mají všichni, až na manažerku, stejné postavení a dělají stejné úkony.  

Mojí hlavní pracovní náplní byl zprvu zejména úklid zdejších prostor a příprava na provoz, 

ale po tom, co jsem se osvědčil, mě nechali masírovat zdejší zákazníky. Takže jsem měl 

možnost využívat jejich masážních místností a všech jejich masážních pomůcek. 

Všichni byli velice milí a ochotní mi pomáhat s čím jsem potřeboval a zároveň mi vysvětlit a 

naučit mě jejich postupy a zdejší procedury. 

Co jsem si zde měl možnost zdokonalit, byla masáž lávovými kameny a klasická masáž, ale 

myslím si, že i zkušenost s přípravou provozu takového zařízení se bude hodit. 

Myslím si, že stáž nebyla prospěšná jen z hlediska zlepšení se v mém oboru, ale i v 

porozumění anglickému jazyku. Když jsem přijel, bylo pro mě těžké porozumět jejich 

přízvuku a necítil jsem se komfortně, když jsem měl s někým cizím mluvit. Zhruba po týdnu 

už jsem neměl problém jim rozumět. Začalo mě bavit si tam s lidmi povídat a vyprávět jim o 

České republice. Zároveň mě bavilo bavit se o jejich zemi a jejich životech. 

Bydlel jsem u paní jménem Cathrin v jejím domě. Bydlel jsem tam společně s Pavlem 

Kolářem a myslím si, že lepší už to být nemohlo. Paní byla velice milá a každý večer nám 

vařila jejich klasická jídla. Moc ráda si s námi povídala a stále se nás ptala, zda je vše v 

pořádku. Tím, že jsem byl ubytovaný s Pavlem, tak mi ani nevadilo, že jsme měli jeden malý 

pokoj dohromady. Stejně jsme většinu času byli pryč. Společně s Cathrin tam také žije 

Michal. Velice milý pán, moc toho nenamluvil, ale vždy, když jsme s ním prohodili pár slov, 

měl jsem z toho dobrý pocit. 

Ve volném čase jsem chodil do posilovny nebo prozkoumával okolí nebo byl doma. O 

víkendech jsme jezdili na výlety (Queen maeve's grave, Rosses point beach, Strandhill beach, 

Slieve league, Glencar a Devil's chimney waterfall a další). Řekl bych, že všechny výlety se 

moc vydařily. 

Jelikož vše bylo hrazeno z grantu, tak jsme si nemuseli platit ubytování, stravování, MHD ani 

letenky a ještě jsme dostali kapesné. 

Za mě byla stáž velice vydařená, a pokud by mi někdo tuto možnost nabídl znovu, hned bych 

to bral. S ničím nebyl žádný výrazný problém a vše fungovalo, jak mělo. Zároveň všichni 

byli milí a vstřícní. 


